
    
  

 

 
LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe 
Trata XIV 6a 
1330 Kočevje 
 

ZAPISNIK 
8. seje Upravnega odbora LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe, ki je potekala v četrtek, 7. 8. 

2025, ob  9. uri, v sejni sobi Kulturnega centra Kočevje (KCK), Trg zbora odposlancev 62, 1330 
Kočevje. 

 
Dnevni red: 

1. Potrditev dnevnega reda seje. 
2. Odločanje o izboru projektov, ki so bili prijavljeni na 3. javni poziv za izbor 

projektov za uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh 
dediščine od Turjaka do Kolpe (2021–2027), ki se bodo financirali iz sredstev 
Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. 

3. Pregled in potrditev predloga Pravilnika o postopku izvedbe javnih pozivov za LAS 
Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe za programsko obdobje 2021-2027. 

4. Pregled in potrditev predloga 4. javnega poziva za izbor projektov za uresničevanje 
ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe 
(2021–2027), ki se bodo financirali iz sredstev Evropskega sklada za regionalni 
razvoj. 

5. Potrditev novih članov LAS. 
6. Razno. 

 
Prisotni: 

UPRAVNI ODBOR LAS PPD PRISOTNI NA SEJI 

JAVNI SEKTOR  

Samo Pogorelc - Občina Ribnica  DA  

Matjaž Hočevar  - Občina Velike Lašče DA 

Alenka Kovač - Občina Osilnica DA  

NEVLADNI SEKTOR  

Vasja Marinč - Fotografski klub Kočevje DA 

Metka Starič - PARNAS Zavod za kulturo in turizem, Velike 
Lašče 

DA 

Tina Kotnik - Gozdarsko društvo medved DA 

EKONOMSKI SEKTOR  

Aleš Marolt- Kočevski les, družba za lesno proizvodnjo, 
d.o.o. 

DA 
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Gregor Pirc - In situ, Rokodelska zadruga Sodražica, z.o.o., 
s.o.p. 

DA  

Albin Likar - LUKA d.o.o. DA 

Število prisotnih članov UO 9 

Sklepčnost seje DA (100 % prisotnost) 

 
Ostali prisotni: 

1 Primož Pahor RC Kočevje Ribnica d.o.o. 
2 Tina Zajc Zver RC Kočevje Ribnica d.o.o. 
3 Nina Sterle RC Kočevje Ribnica d.o.o. 

 
Ugotovi se, da je zagotovljena sklepčnost 8. seje Upravnega odbora (v nadaljevanju UO) LAS Po poteh 
dediščine od Turjaka do Kolpe (v nadaljevanju LAS PPD) - seja je sklepčna, če je prisotnih več kot polovica 
članov UO. Prav tako nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic. 
 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic % 

JAVNI SEKTOR 33,33 % 

NEVLADNI SEKTOR 33,33 % 

EKONOMSKI SEKTOR 33,33 % 

 
Seznam prisotnih članov je razviden iz liste prisotnosti, ki je priloga zapisnika. 
 
Prisotne pozdravi g. Primož Pahor, direktor RC Kočevje Ribnica d.o.o. ter vodenje seje preda  predsedniku 
LAS, g. Samu Pogorelcu. 
  
K 1. točki dnevnega reda: Potrditev dnevnega reda seje. 
 
G. Pogorelc pozdravi prisotne in poda predlog dnevnega reda v potrditev. Predlog dnevnega reda je 
soglasno potrjen. 
 
K 2. točki dnevnega reda: Odločanje o izboru projektov, ki so bili prijavljeni na 3. javni poziv za izbor 
projektov za uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do 
Kolpe (2021–2027), ki se bodo financirali iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj 
podeželja (v nadaljevanju 3. JP EKSRP) 
G. Pogorelc najprej k besedi povabi članico Ocenjevalne komisije ga. Vesno Erhart, ki se seji pridruži preko 
videokonference orodja ZOOM. Ga. Erhart predstavi Poročilo ocenjevalne komisije o pregledu in oceni 
projektov (v nadaljevanju Poročilo OK). Poročilo OK je bilo priloga k 8. seji UO. Ocenjevalna komisija se je 
sestala na 3. seji OK  3. 7. 2025 ob 9. uri preko videokonference orodja ZOOM. 
Člani ocenjevalne komisije v okviru 3. JP EKSRP so bile mag. Vesna Erhart, Mateja Saksida in Mojca 
Metličar. Administrativni pregled vlog, ki so prispele na 3. JP EKSRP je prevzel vodilni partner LAS Po poteh 
dediščine od Turjaka do Kolpe, RC Kočevje Ribnica d.o.o., ki je o tem pripravil poročilo. Od 12 prejetih vlog 
so šle štiri vloge v postopek ocenjevanja pogojno, ostale vloge (8 vlog) so bile administrativno ustrezne oz. 
ustrezno dopolnjene. 
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Torej je v postopek ocenjevanja in razvrščanja predlogov projektov nadaljevalo vseh 12 vlog/prijav. 
Postopek ocenjevanja je nadaljevala Ocenjevalna komisija, ki je prijavljene projekte obravnavala v skladu 
s pogoji za upravičenost in specifičnimi merili. 
Pri pregledu pogojev za upravičenost posamezne vloge je ocenjevalna komisija ugotovila, da ena 
prijava/vloga (1) ne izpolnjuje pogoja za upravičenost iz 3. poglavja javnega poziva. 
Prijavitelj vloge SRCU PRIJAZNE OBČINE – 2027, iHELP inteligentno reševanje življenj d.o.o., Poslovna 
enota, ne izpolnjuje pogoja, da ima upravičenec (to je prijavitelj in partner/ji kadar se projekti izvajajo s 
partnerjem/ji) na dan oddaje vloge stalno bivališče na območju LAS (če gre za fizično osebo) oziroma ima 
sedež na območju LAS. Prijavitelj iHELP inteligentno reševanje življenj d.o.o. ima sedež na naslovu: Privoz 
8, 1000 Ljubljana oz. prijavitelj iHELP inteligentno reševanje življenj d.o.o., Poslovna enota ima sedež na 
naslovu: Vrtnarija 8B, 1360 Vrhnika. Projekt, pri katerem je bil vsaj en izmed pogojev za upravičenost 
ocenjen z »NE«, je bil izločen iz nadaljnje obravnave, zato projekt z naslovom SRCU PRIJAZNE OBČINE – 
2027 ni nadaljeval v ocenjevanje še z vidika specifičnih meril.  
 
Ocenjevalna komisija je nato vloge, ki so izpolnjevale pogoje za upravičenost, ocenila še z vidika 
specifičnih meril. 
Vse tri ocenjevalke so ločeno in za vsako vlogo izpolnile ocenjevalni list za posamezno vlogo. Doseganje 
vsakega specifičnega merila se  je točkovalo. Maksimalno število točk pri specifičnih merilih, ki jih lahko 
prejme posamezen projekt, znaša 70 točk. Spodnja meja, ki jo mora projekt doseči za sofinanciranje, 
znaša 40 točk. Končno oceno projekta predstavlja seštevek točk, deljen s številom ocenjevalk. 
Nato je ga. Erhart navedla seznam projektov, ki niso presegli spodnje meje točk, ki jih mora projekt doseči 
za sofinanciranje in seznam projektov, ki so presegli spodnjo mejo točk, ki jih mora projekt doseči za 
sofinanciranje - razporejenih po rezultatih ocenjevanja (začenši z vlogo, ki ima največje število točk). 
Po predstavitvi g. Pogorelc vpraša člane UO, ali imajo kakšno vprašanje ali pripombo na ocenjevanje. 
Pripomb ni bilo.  
 
Članica OK je na voljo za morebitna nadaljnja pojasnila.  
 
Predsedujoči pred obravnavo posameznih vlog oz. glasovanjem o potrditvi na kratko predstavi pravila 
odločanja o projektih iz Pravilnika o postopku izbora projektov v LAS Po poteh dediščine od Turjaka do 
Kolpe za programsko obdobje 2021–2027: 
Člen 8.1.   Upravni odbor je organ odločanja, torej organ, ki odloča o izboru projektov. Upravni odbor 
odloča o potrditvi oz. zavrnitvi posameznega projekta na podlagi javnega poziva. 
Člen 6.7.    Ocenjevalna komisija pripravi poročilo o pregledu prijav. Poročilo Ocenjevalne komisije je za 
upravni odbor zavezujoče, razen ko gre za primere iz člena 8.3. Pravilnika. 
Člen 8.3.:   Upravni odbor na podlagi poročila Ocenjevalne komisije za vsak projekt odloči, ali se bo 
sofinanciral. Upravni odbor za vsak projekt, ki je presegel spodnjo mejo točk, ki jih mora projekt doseči za 
sofinanciranje, odloča na podlagi spodaj navedenih kriterijev ali se neposredno potrdi za sofinanciranje 
brez upoštevanja vrstnega reda iz poročila ocenjevalne komisije. 
Izvedba projekta zagotavlja geografsko razpršenost sredstev LEADER/CLLD po območju LAS. Zasleduje 
se, da se na območju posamezne občine LAS izvede vsaj en projekt v programskem obdobju 2021-2027. 
Zagotovljeno je enakomerno izvajanje projektov LEADER/CLLD med prijavitelji projektov med vsemi tremi 
sektorji. Zasleduje se, da je posamezen sektor kot prijavitelj zastopan v vsaj 25% v programskem obdobju 
2021-2027. 
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8.4. Upravni odbor se seznani s poročilom Ocenjevalne komisije in preveri pravilnost postopka 
ocenjevanja. Če Upravni odbor ugotovi, da je poročilo Ocenjevalne komisije pomanjkljivo ali nepravilno, 
mora Ocenjevalno komisijo pozvati, da poročilo dopolni oziroma ponovno izvede ocenjevanje.  
8.5. Če se Upravni odbor z oceno Ocenjevalne komisije še vedno ne strinja, ponovno pregleda poročilo 
ocenjevalne komisije in vse prispele vloge. Vsako prispelo vlogo pregleda po posameznemu merilu in 
poda svojo oceno z ustrezno utemeljitvijo. V primeru drugačnega točkovanja se vloge ponovno razvrsti. 
8.6. Upravni odbor sprejme sklep o financiranju posameznega projekta z določitvijo zneska podpore.  
8.7. Član LAS se je dolžan izogibati dejanskemu ali možnemu nasprotju interesov in mora storiti vse, 
da se mu izogne. Upoštevati je potrebno 8. člen Pogodbe.  
8.8.     Če je na zadnjem mestu za sofinanciranje predlog projekta, katerega zaprošena sredstva za 
sofinanciranje presegajo sredstva, ki so še na voljo, lahko Upravni odbor predlaga prijavitelju, da z 
razpoložljivim sredstvi izvede predlagani projekt, če to ne vpliva na predvidene rezultate projekta. Če 
prijavitelj sprejme znižanje sredstev, se ga izbere za sofinanciranje. Če prijavitelj znižanja sredstev ne 
sprejme, se preostanek sredstev predlaga naslednjemu prijavitelju, ki je naslednji po številu točk, da z 
razpoložljivimi sredstvi izvede predlagani projekt, če to ne vpliva na predvidene rezultate projekta. Tega 
prijavitelja se že v sklepu obvesti, da ga je UO uvrstil na rezervni seznam za izbor projektov za 
sofinanciranje z razpoložljivimi sredstvi.  
8.9. V primeru razpisovanja sredstev po ukrepih/sklopih in da sredstva znotraj posameznega 
ukrepa/sklopa ne bodo porabljena, lahko Upravni odbor prerazporedi nerazdeljena sredstva na drug 
ukrep/sklop.  
8.10. Prijavitelj ne more biti izbran za sofinanciranje, če njegova vloga ne doseže skupaj vsaj 40 točk po 
specifičnih merilih. 
 
Sledila je obravnava posameznih vlog. Upravni odbor je pregledal Poročilo OK (s prilogami) ter vsebino 
vlog, prispelih na 3. JP EKSRP. UO je vloge obravnaval po naslednjem vrstnem redu:  

- vloga, za katero je OK ugotovila, da ne izpolnjuje pogojev za sofinanciranje,  
- vloga, ki ni presegla potrebnih 40 točk za sofinanciranje,  
- ostale vloge pa je UO obravnaval po vrstnem redu glede na število doseženih točk pri ocenjevanju 

- začenši z vlogo, ki ima največje število točk: 
 

1. SRCU PRIJAZNE OBČINE – 2027 (neinvesticijski projekt), prijavitelja iHELP, inteligentno 
reševanje življenj d.o.o., Poslovna enota, Privoz 8, 1000 Ljubljana, v zaprošenem znesku 
32.107,94 EUR. 

Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter Poročilo OK s prilogami. Upravni odbor v razpravi 
najprej preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je OK ustrezno ugotovila, 
da vloga ne izpolnjuje pogoja 3. JP EKSRP. UO ugotovi, da prijavitelj vloge SRCU PRIJAZNE OBČINE – 2027, 
iHELP inteligentno reševanje življenj d.o.o., Poslovna enota, ne izpolnjuje pogoja, da ima upravičenec (to 
je prijavitelj in partner/ji kadar se projekti izvajajo s partnerjem/ji) na dan oddaje vloge sedež na območju 
LAS. Prijavitelj iHELP inteligentno reševanje življenj d.o.o. ima sedež na naslovu: Privoz 8, 1000 Ljubljana 
oz. prijavitelj iHELP inteligentno reševanje življenj d.o.o., Poslovna enota ima sedež na naslovu: Vrtnarija 
8B, 1360 Vrhnika. V skladu z določbo 7.2. Pravilnika o postopku izbora projektov v LAS Po poteh dediščine 
od Turjaka do Kolpe za programsko obdobje 2021–2027 je projekt, pri katerem je vsaj en izmed pogojev za 
upravičenost ocenjen z »NE«, je izločen iz nadaljnje obravnave. 
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Pred glasovanjem o potrditvi/ zavrnitvi projekta se preverijo glasovalne pravice. Ugotovi se, da nima 
nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o izbiri projektov 
najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso predstavniki javnega sektorja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o 
izbiri projektov najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso javni organi.  
 
Predsedujoči predlaga sklep:  Projekt SRCU PRIJAZNE OBČINE – 2027 za sofinanciranje se zavrne, ker  
prijavitelj vloge ne izpolnjuje pogoja, da ima na dan oddaje vloge sedež na območju LAS. Prijavitelj 
iHELP inteligentno reševanje življenj d.o.o. ima sedež na naslovu: Privoz 8, 1000 Ljubljana oz. 
prijavitelj iHELP inteligentno reševanje življenj d.o.o., Poslovna enota ima sedež na naslovu: Vrtnarija 
8B, 1360 Vrhnika.  

Sklep je soglasno sprejet. 

 
 

2. Masažna pravljica za otroke in družine (neinvesticijski projekt), prijavitelja Društvo Dobrega 
počutja Vitaliza, v zaprošenem znesku 13.371,01 EUR. 

Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter Poročilo OK s prilogami. Upravni odbor v razpravi 
najprej preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je OK ustrezno ugotovila, 
da vloga izpolnjuje pogoje 3. JP EKSRP. Ugotovi, da je OK projekt ocenila in mu dodelila 38 točk. Upravni 
odbor ugotovi, da je ocena projekta, ki jo je dodelila ocenjevalna komisija, smiselna in utemeljena ter da 
projekt ne more biti potrjen po 8.10. členu Pravilnika, ki pravi: Prijavitelj ne more biti izbran za 
sofinanciranje, če njegova vloga ne doseže skupaj vsaj 40 točk po specifičnih merilih. 
 
Pred glasovanjem o potrditvi/ zavrnitvi projekta se preverijo glasovalne pravice.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o 
izbiri projektov najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso javni organi.  

Preverjanje deleža javnega sektorja 33,33% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 33,33% 
NEVLADNI SEKTOR 33,33% 
EKONOMSKI SEKTOR 33,33% 

Preverjanje deleža javnega sektorja 33,33% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 33,33% 
NEVLADNI SEKTOR 33,33% 
EKONOMSKI SEKTOR 33,33% 
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Predsedujoči predlaga sklep: 
V skladu z določbo 8.10. Pravilnika o postopku izbora projektov v LAS Po poteh dediščine od Turjaka 
do Kolpe za programsko obdobje 2021–2027, projekt Masažna pravljica za otroke in družine ni izbran 
za sofinanciranje, ker njegova vloga ne dosega vsaj 40 točk po specifičnih merilih.  
Sklep je soglasno sprejet. 
 
 

3. Razvoj storitev naravnega pristopa k zdravju in telesni aktivnosti (neinvesticijski projekt), 
prijavitelja Albin Likar, nosilec dopolnilne dejavnosti na kmetiji, v zaprošenem znesku  
48.883,41 EUR.  

 
Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter Poročilo OK s prilogami. Kot je razvidno iz Poročila OK 
in Poročila vodilnega partnerja LAS PPD o administrativnem pregledu vlog, ki so prispele na 3. javni poziv 
EKSRP (2021-2027), upravni odbor ugotovi, da je vloga POGOJNA. Predstavnik vodilnega partnerja 
ponovno seznani UO, kaj pomenijo POGOJNE vloge in ali je bila vloga ustrezno dopolnjena ter v roku.  
 
Pogojne vloge so tiste, ki jih prijavitelji niso dopolnili s potrebnimi dovoljenji oziroma soglasji, ki jih za 
izvedbo projektov določajo področni predpisi. Vsa potrebna dovoljenja oziroma soglasja, ki jih za izvedbo 
projektov določajo področni predpisi, morajo biti izdana najpozneje do zaključka izbirnega postopka 
projektov na ravni odločanja v LAS, pri čemer se šteje kot zaključek izbirnega postopka, ko Upravni odbor 
LAS s sklepom odloči o potrditvi/zavrnitvi projekta na lokalni ravni, torej do seje upravnega odbora. 
 
Prijavitelj je bil pozvan na dopolnitve, ki jih je lahko predložil do odločanja o izboru projektov na ravni LAS, 
torej do seje upravnega odbora. Prijavitelj je vlogo pravočasno in ustrezno dopolnil. 
 
Upravni odbor ugotovi, da je bila vloga ustrezno dopolnjena in v roku, kot je poročal vodilni partner. V 
nadaljevanju preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je OK ustrezno 
ugotovila, da vloga izpolnjuje pogoje 3. JP EKSRP. Ugotovi tudi, da je OK projekt ocenila in mu dodelila 

65,67 točk od 70 možnih točk. Upravni odbor ugotovi, da je ocena projekta, ki jo je izvedla ocenjevalna 
komisija, smiselna in utemeljena. 
 
Zaradi preprečevanja konflikta interesov se pred glasovanjem o predlogu projekta izloči član upravnega 
odbora: Albin Likar (nosilec dopolnilne dejavnosti na kmetiji, ki je prijavitelj projekta). 
Pred glasovanjem o potrditvi projekta se preverijo glasovalne pravice.  
 

Preverjanje deleža javnega sektorja 37,5% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 37,5% 
NEVLADNI SEKTOR 37,5% 
EKONOMSKI SEKTOR 25% 

 
Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o 
izbiri projektov najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso predstavniki javnega sektorja. 
 



 

7 
 

Predsedujoči predlaga sklep: Projekt Razvoj storitev naravnega pristopa k zdravju in telesni aktivnosti 
se potrdi za sofinanciranje v ugotovljenem upravičenem zaprošenem znesku 48.883,41 EUR in se 
predlaga za sofinanciranje ter preda v končno potrditev na ARSKTRP. Sklep je soglasno sprejet. 
 
 

4. KINO - Kreativno Izročilo Narave in Okolja (investicijski projekt), prijavitelja Občine Ribnica, v 
zaprošenem znesku 79.999,68 EUR 

Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter Poročilo OK s prilogami. Upravni odbor v razpravi 
najprej preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je OK ustrezno ugotovila, 
da vloga izpolnjuje pogoje 3. JP EKSRP. Ugotovi, da je OK projekt ocenila in mu dodelila 64,33 točk od 70 
možnih točk. Upravni odbor ugotovi, da je ocena projekta, ki jo je izvedla ocenjevalna komisija, smiselna 
in utemeljena.  
Zaradi preprečevanja konflikta interesov se pred glasovanjem o predlogu projekta izloči član upravnega 
odbora: Samo Pogorelc, zastopnik prijavitelja Občine Ribnica.  
 
Pred glasovanjem o potrditvi projekta se preverijo glasovalne pravice.  
 

Preverjanje deleža javnega sektorja 25% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 25% 
NEVLADNI SEKTOR 37,5% 
EKONOMSKI SEKTOR 37,5% 

 
Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o 
izbiri projektov najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso predstavniki javnega sektorja. 
 
Predsedujoči predlaga sklep: Projekt  KINO - Kreativno Izročilo Narave in Okolja se potrdi za 
sofinanciranje v ugotovljenem upravičenem zaprošenem znesku 79.999,68 EUR in se predlaga za 
sofinanciranje ter preda v končno potrditev na ARSKTRP. Sklep je soglasno sprejet. 
 

5. Učna kmetija Brezovica (neinvesticijski projekt) prijavitelja Kmetija Kolarič – Špela Kolarič, 
nosilka kmetijskega gospodarstva v zaprošenem znesku 39.630,62 EUR. 

Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter Poročilo OK s prilogami. Upravni odbor v razpravi 
najprej preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je OK ustrezno ugotovila, 
da vloga izpolnjuje pogoje 3. JP EKSRP. Ugotovi, da je OK projekt ocenila in mu dodelila 58,67 točk od 70 
možnih točk. Upravni odbor ugotovi, da je ocena projekta, ki jo je izvedla ocenjevalna komisija, smiselna 
in utemeljena. 
Pred glasovanjem o potrditvi projekta se preverijo glasovalne pravice.  
 

Preverjanje deleža javnega sektorja 33,33% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 33,33% 
NEVLADNI SEKTOR 33,33% 
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EKONOMSKI SEKTOR 33,33% 
 
Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o 
izbiri projektov najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso predstavniki javnega sektorja. 
 
Predsedujoči predlaga sklep: Projekt  Učna kmetija Brezovica se potrdi za sofinanciranje v 
ugotovljenem upravičenem zaprošenem znesku 39.630,62 EUR in se predlaga za sofinanciranje ter 
preda v končno potrditev na ARSKTRP. Sklep je soglasno sprejet. 
 
 

6. Kračale, po naše - obujanje rokodelskih znanj in tradicije (neivesticijski projekt), prijavitelja 
KMETIJA TA ZDOLAJNI, Zoran Vidmar, v zaprošenem znesku 27.062,90 EUR. 

Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter Poročilo OK s prilogami. Upravni odbor v razpravi 
najprej preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je OK ustrezno ugotovila, 
da vloga izpolnjuje pogoje 3. JP EKSRP. Ugotovi, da je OK projekt ocenila in mu dodelila 58,33 točk od 70 
možnih točk. Upravni odbor ugotovi, da je ocena projekta, ki jo je izvedla ocenjevalna komisija, smiselna 
in utemeljena.  
Pred glasovanjem o potrditvi projekta se preverijo glasovalne pravice.  
 

Preverjanje deleža javnega sektorja 33,33% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 33,33% 
NEVLADNI SEKTOR 33,33% 
EKONOMSKI SEKTOR 33,33% 

 
Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o 
izbiri projektov najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso predstavniki javnega sektorja. 
 
Predsedujoči predlaga sklep: Projekt  Kračale, po naše - obujanje rokodelskih znanj in tradicije se 
potrdi za sofinanciranje v ugotovljenem upravičenem zaprošenem znesku 27.062,90 EUR in se 
predlaga za sofinanciranje ter preda v končno potrditev na ARSKTRP. Sklep je soglasno sprejet. 
 
 

7. Drevesnica z učnim poligonom (neivesticijski projekt) prijavitelja Zadruga Zakladi Kočevske, 
lokalna samooskrba, z.o.o., socialno podjetje, v zaprošenem znesku 49.998,44 EUR. 

 
Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter Poročilo OK s prilogami. Kot je razvidno iz Poročila OK 
in Poročila vodilnega partnerja LAS PPD o administrativnem pregledu vlog, ki so prispele na 3. javni poziv 
EKSRP (2021-2027), upravni odbor ugotovi, da je vloga POGOJNA. 
 
Vodilni partner seznani upravni odbor, da je bil prijavitelj pozvan na dopolnitve, ki jih je lahko predložil do 
odločanja o izboru projektov na ravni LAS, torej do seje upravnega odbora. Prijavitelj je vlogo pravočasno 
in ustrezno dopolnil. 
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Upravni odbor v nadaljevanju preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je 
OK ustrezno ugotovila, da vloga izpolnjuje pogoje 3. JP EKSRP. Ugotovi tudi, da je bila vloga ustrezno 
dopolnjena, kot je poročal vodilni partner. UO ugotovi, da je OK projekt ocenila in mu dodelila 58 točk od 
70 možnih točk. Upravni odbor ugotovi, da je ocena projekta, ki jo je izvedla ocenjevalna komisija, 
smiselna in utemeljena. 
 
Upravni odbor ugotovi, da je na sklopu za neinvesticijske projekte od razpisanih 130.703,80 EUR sredstev 
ostalo še 15.126,87 EUR, kar ne zadostuje za sofinanciranje projekta Drevesnica z učnim poligonom v 
celoti. UO ugotovi, da ima glede na Pravilnik dve možnosti:  

- po točki 8.8. Če je na zadnjem mestu za sofinanciranje predlog projekta, katerega zaprošena 
sredstva za sofinanciranje presegajo sredstva, ki so še na voljo, lahko Upravni odbor predlaga 
prijavitelju, da z razpoložljivim sredstvi izvede predlagani projekt, če to ne vpliva na predvidene 
rezultate projekta. 

- po točki 8.9. V primeru razpisovanja sredstev po ukrepih/sklopih in da sredstva znotraj 
posameznega ukrepa/sklopa ne bodo porabljena, lahko Upravni odbor prerazporedi nerazdeljena 
sredstva na drug ukrep/sklop. 

 
UO pregleda še ostale zaprošene vrednosti investicijskih projektov in ugotovi, da lahko iz sklopa 
investicijskih projektov prenese sredstva na sklop neinvesticijskih projektov, saj vsi investicijski projekti 
skupaj zaprošajo za 238.710,72 EUR, po javnem pozivu pa je bilo na voljo 400.000,00 EUR. Upravni odbor 
ugotovi, da za projekt Drevesnica z učnim poligonom zmanjka 34.871,57 EUR na sklopu neinvesticijskih 
projektov, da bi bil projekt v celoti sofinanciran, zato je podan predlog, da se prenese del sredstev iz sklopa 
investicijskih projektov na sklop neinvesticijskih projektov.  
 
 
Zaradi preprečevanja konflikta interesov se pred glasovanjem o predlogu sklepa izloči član upravnega 
odbora: Albin Likar (predsednik Zadruge Zakladi Kočevske lokalna samooskrba, z.o.o., socialno 
podjetje, ki je prijavitelj projekta). 
Pred glasovanjem o sklepu se preverijo glasovalne pravice.  
 

Preverjanje deleža javnega sektorja 37,5% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 37,5% 
NEVLADNI SEKTOR 37,5% 
EKONOMSKI SEKTOR 25% 

 
Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic. 
 
Predsedujoči predlaga sklep: Iz sklopa investicijskih projektov po 3. JP EKSRP se na sklop 
neinvesticijskih projektov prenese 34.871,57 EUR. 
Sklep je soglasno potrjen. 
 
Upravni odbor nato ugotovi, da je za projekt Drevesnica z učnim poligonom na voljo 49.998,44 EUR in ga 
lahko potrdi v celotni vrednosti zaprošenih sredstev.  
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Zaradi preprečevanja konflikta interesov se pred glasovanjem o predlogu sklepa izloči član upravnega 
odbora: Albin Likar (predsednik Zadruge Zakladi Kočevske lokalna samooskrba, z.o.o., socialno 
podjetje, ki je prijavitelj projekta). 
 
Pred glasovanjem o sklepu se preverijo glasovalne pravice.  
 

Preverjanje deleža javnega sektorja 37,5% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 37,5% 
NEVLADNI SEKTOR 37,5% 
EKONOMSKI SEKTOR 25% 

 
Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o 
izbiri projektov najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso predstavniki javnega sektorja. 
 
Predsedujoči predlaga sklep: Projekt Drevesnica z učnim poligonom se potrdi v upravičenem 
zaprošenem znesku 49.998,44 EUR in se predlaga za sofinanciranje ter preda v končno potrditev na 
ARSKTRP. Sklep je soglasno potrjen. 
 

8. Pod šotorom, kjer se čas ustavi (investicijski projekt) prijavitelja Občina Kočevje, v 
zaprošenem znesku 79.991,04 EUR. 

  
Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter Poročilo OK s prilogami. Upravni odbor v razpravi 
najprej preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je OK ustrezno ugotovila, 
da vloga izpolnjuje pogoje 3. JP EKSRP. Ugotovi, da je OK projekt ocenila in mu dodelila 54,67 točk od 70 
možnih točk. Upravni odbor ugotovi, da je ocena projekta, ki jo je izvedla ocenjevalna komisija, smiselna 
in utemeljena.  
 
Zaradi preprečevanja konflikta interesov se pred glasovanjem o predlogu sklepa izloči član upravnega 
odbora: Albin Likar (predsednik Zadruge Zakladi Kočevske lokalna samooskrba, z.o.o., socialno 
podjetje, ki je partner na projektu). 
 
Pred glasovanjem o sklepu se preverijo glasovalne pravice.  
 

Preverjanje deleža javnega sektorja 37,5% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 37,5% 
NEVLADNI SEKTOR 37,5% 
EKONOMSKI SEKTOR 25% 

 



 

11 
 

Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o 
izbiri projektov najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso predstavniki javnega sektorja. 
 
Predsedujoči predlaga sklep: Projekt Pod šotorom kjer se čas ustavi se potrdi v upravičenem 
zaprošenem znesku 79.991,04 EUR in se predlaga za sofinanciranje ter preda v končno potrditev na 
ARSKTRP. Sklep je soglasno potrjen. 
 

9. O, KOČEVSKO - lokalna kakovost za prihodnost (investicijski projekt), prijavitelja Javni zavod 
za turizem in kulturo Kočevje, v zaprošenem znesku 78.720,00 EUR. 

 
Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter Poročilo OK s prilogami. Ugotovi, da je OK projekt 
ocenila in mu dodelila 53 točk od 70 možnih točk. Upravni odbor ugotovi, da je ocena projekta, ki jo je 
izvedla ocenjevalna komisija, smiselna in utemeljena. Kot je razvidno iz Poročila OK in Poročila vodilnega 
partnerja LAS PPD o administrativnem pregledu vlog, ki so prispele na 3. javni poziv EKSRP (2021-2027), 
upravni odbor ugotovi, da je vloga POGOJNA. 
 
Vodilni partner seznani upravni odbor, da je bil prijavitelj pozvan na dopolnitve, ki jih je lahko predložil do 
odločanja o izboru projektov na ravni LAS, torej do seje upravnega odbora. Prijavitelj je vlogo pravočasno 
dopolnil, vendar dopolnitev ni bila ustrezna. Lokacijska informacija in kulturno varstveno soglasje, ki bi se 
morala glasiti partnerja projekta HERBS - društvo zeliščarjev in umetnikov, se glasita na drugega partnerja 
(Zadruga Zakladi Kočevske, lokalna samooskrba, z.o.o., socialno podjetje), prav tako sta bila oba 
dokumenta pridobljena za investicijo, ki je v vlogi ne navajajo (namesto rastlinjaka navajajo tunel za 
zaščito rastlin). 
 
Zaradi preprečevanja konflikta interesov se pred glasovanjem o predlogu sklepa izloči član upravnega 
odbora: Albin Likar (predsednik Zadruge Zakladi Kočevske lokalna samooskrba, z.o.o., socialno 
podjetje, ki je partner na projektu). 
 
Pred glasovanjem o sklepu se preverijo glasovalne pravice.  
 

Preverjanje deleža javnega sektorja 37,5% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 37,5% 
NEVLADNI SEKTOR 37,5% 
EKONOMSKI SEKTOR 25% 

 
Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o 
izbiri projektov najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso predstavniki javnega sektorja. 
 
 
Predsedujoči predlaga sklep: V skladu z določbo 5.6 in 5.7 Pravilnika o postopku izbora projektov v 
LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe za programsko obdobje 2021–2027, se projekt  KOČEVSKO 
- lokalna kakovost za prihodnost zavrne, ker vloga ni bila ustrezno dopolnjena. Sklep je soglasno 
sprejet. 



 

12 
 

 
10. Počitniški šolski kamp (neinvesticijski projekt),  prijavitelja Društvo enostavno boljši 

vsakdan, v zaprošenem znesku 12.016,76 EUR. 
 
Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter Poročilo OK s prilogami. Upravni odbor v razpravi 
najprej preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je OK ustrezno ugotovila, 
da vloga izpolnjuje pogoje 3. JP EKSRP. Ugotovi, da je OK projekt ocenila in mu dodelila 44,33 točk od 70 
možnih točk. Upravni odbor ugotovi, da je ocena projekta, ki jo je izvedla ocenjevalna komisija, smiselna 
in utemeljena. Upravni odbor pred glasovanjem ugotovi, da so na sklopu neinvesticijskih projektov  3. JP 
sredstva porabljena.  
 
Pred glasovanjem o potrditvi projekta se preverijo glasovalne pravice.  
 

Preverjanje deleža javnega sektorja 33,33% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 33,33% 
NEVLADNI SEKTOR 33,33% 
EKONOMSKI SEKTOR 33,33% 

 
Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o 
izbiri projektov najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso predstavniki javnega sektorja. 
 
Predsedujoči predlaga sklep: Projekt Počitniški šolski kamp se zavrne, zaradi porabe sredstev, ki so 
bila razpisana po 3. JP EKSRP (sklop neinvesticijski projekti) in se s tem sofinanciranje projekta 
zavrne. Sklep je soglasno sprejet. 
 

11. Duševno zdravje otrok v lokalni skupnosti in na podeželju (neinvesticijski projekt), prijavitelja 
Proud, družba za preventivno zdravje, d.o.o., v zaprošenem znesku 40.650,85 EUR 

 
Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter Poročilo OK s prilogami. Upravni odbor v razpravi 
najprej preveri ugotovitve OK glede izpolnjevanja pogojev razpisa in ugotovi, da je OK ustrezno ugotovila, 
da vloga izpolnjuje pogoje 3. JP EKSRP. Ugotovi, da je OK projekt ocenila in mu dodelila 41 točk od 70 
možnih točk. Upravni odbor ugotovi, da je ocena projekta, ki jo je izvedla ocenjevalna komisija, smiselna 
in utemeljena. Upravni odbor pred glasovanjem ugotovi, da so na sklopu neinvesticijskih projektov  3. JP 
sredstva porabljena.  
 
Pred glasovanjem o potrditvi projekta se preverijo glasovalne pravice.  
 

Preverjanje deleža javnega sektorja 33,33% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 33,33% 
NEVLADNI SEKTOR 33,33% 
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EKONOMSKI SEKTOR 33,33% 
 
Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o 
izbiri projektov najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso predstavniki javnega sektorja. 
 
Predsedujoči predlaga sklep: Projekt Duševno zdravje otrok v lokalni skupnosti in na podeželju se 
zavrne, zaradi porabe sredstev, ki so bila razpisana po 3. JP EKSRP (sklop neinvesticijski projekti) in 
se s tem sofinanciranje projekta zavrne. Sklep je soglasno sprejet. 
 
 

12. Dnevni center pod kozolcem (neivesticijski projekt), prijavitelja Podeželje+, zavod za 
trajnostni razvoj podeželja, Kočevje, v zaprošenem znesku 49.533,57 EUR. 

 
Upravni odbor pregleda vlogo za sofinanciranje ter Poročilo OK s prilogami. UO ugotovi, da je OK projekt 
ocenila in mu dodelila 40,33 točk od 70 možnih točk. Upravni odbor ugotovi, da je ocena projekta, ki jo je 
izvedla ocenjevalna komisija, smiselna in utemeljena. Kot je razvidno iz Poročila OK in Poročila vodilnega 
partnerja LAS PPD o administrativnem pregledu vlog, ki so prispele na 3. javni poziv EKSRP (2021-2027), 
upravni odbor ugotovi, da je vloga POGOJNA. 
 
Vodilni partner seznani upravni odbor, da je bil prijavitelj pozvan na dopolnitve, ki jih je lahko predložil do 
odločanja o izboru projektov na ravni LAS, torej do seje upravnega odbora. Prijavitelj vloge ni dopolnil. 
 
 
Pred glasovanjem o potrditvi projekta se preverijo glasovalne pravice.  
 

Preverjanje deleža javnega sektorja 33,33% 

Preverjanje deleža glasovalnih pravic 
JAVNI SEKTOR 33,33% 
NEVLADNI SEKTOR 33,33% 
EKONOMSKI SEKTOR 33,33% 

 
Ugotovi se, da nima nobena interesna skupina več kot 49 % glasovalnih pravic, prav tako pri odločanju o 
izbiri projektov najmanj 50 % prispevajo partnerji, ki niso predstavniki javnega sektorja. 
 

Predsedujoči predlaga sklep 12: V skladu z določbami 5.6, 5.7 in 5.8 Pravilnika o postopku izbora 
projektov v LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe za programsko obdobje 2021–2027, se projekt  
Dnevni center pod kozolcem zavrne, ker vloga ni bila dopolnjena. Sklep je soglasno sprejet. 
 

Predsedujoči povzame postopek odločanja:  
Izmed dvanajst prijavljenih projektov (3 investicijski, 9 neinvesticijskih), sta bila potrjena 2 investicijska 
projekta in 4 neinvesticijski. V okviru 3. JP EKSRP je bilo razpisanih 400.000 EUR za investicijske projekte, 
od katerih je bilo 34.871,57 EUR prerazporejenih na neinvesticijske. Za neinvesticijske projekte je bilo 
razpisanih 130.703,8 EUR, skupaj torej razporejenih 165.575,37 (130.703,8 EUR + 34.871,57 EUR). Za 
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investicijske projekte je bilo skupaj dodeljenih 158.711,04 EUR. Ostanek sredstev v okviru 3. JP EKSRP, to 
je 206.417,39 EUR, bo razpisanih v okviru prihodnjih javnih pozivov za izbor projektov, ki se bodo financirali 
iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja. 
 
K točki 3. dnevnega reda: Pregled in potrditev predloga Pravilnika o postopku izvedbe javnih pozivov 
za LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe za programsko obdobje 2021-2027.  
 
G. Pogorelc k besedi povabi go. Nino Sterle, ki na kratko predstavi predlog spremembe Pravilnika o 
postopku izvedbe javnih pozivov za LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe za programsko obdobje 
2021-2027. Predlogi sprememb Pravilnika so bili priloga k seji. Pove, da vodilni partner predlaga 
spremembo/ dopolnitev členov: 
- člena 5.6, ki se sedaj glasi: V pozivu se navede tudi obvestilo, da bo prijava zavržena oziroma izločena iz 
nadaljnjega postopka, če ne bo dopolnjena v roku oz. ne bo ustrezno dopolnjena (nepopolna); 
- člena 5.7: Vodilni partner v roku pet delovnih dni od poteka roka za dopolnitev vseh vlog pregleda prejete 
dopolnitve in o tem pripravi poročilo oz. seznam. V poročilu navede seznam vlog, ki nadaljujejo v postopek 
ocenjevanja (po vrstnem redu prispetja), seznam vlog, ki nadaljujejo v postopek ocenjevanja pogojno (glej 
točko 5.8. tega pravilnika) in seznam vlog, ki niso bile administrativno ustrezne ali ustrezno dopolnjene. 
Nepopolne vloge se s sklepom vodilnega partnerja zavrnejo. 
- člena 6.1. V postopek ocenjevanja in razvrščanja predlogov projektov nadaljujejo samo administrativno 
ustrezne vloge (tudi pogojne vloge iz točke 5.8. tega pravilnika) in sicer po vrstnem redu prispetja. 
 
Dodatno je vodilni partner predlagal, da se člen: 8.9. V primeru razpisovanja sredstev po ukrepih/sklopih 
in da sredstva znotraj posameznega ukrepa/sklopa ne bodo porabljena, lahko Upravni odbor prerazporedi 
nerazdeljena sredstva na drug ukrep/sklop.« sedaj glasi:  V primeru razpisovanja sredstev po 
ukrepih/sklopih, lahko Upravni odbor prerazporedi sredstva na drug ukrep/sklop. 
 
Ga. Sterle predstavi še predlog spremembe specifičnih meril:  

- SOCIALNA VZDRŽNOST: opis merila se spreminja v celoti. 
- FINANČNA PORAZDELITEV STROŠKOV MED PARTNERJI: sprememba v točkovanju 
- VZPOSTAVLJANJE NOVIH PARTNERSTEV NA OBMOČJU LAS: dodano novo merilo 
- ČLANSTVO V LAS PO POTEH DEDIŠČINE OD TURJAKA DO KOLPE: dodano novo merilo 
- KAKOVOST PROJEKTA: opis merila se spreminja v celoti 

Ga. Sterle pove, da je Pravilnik potrebno potrditi tudi na Skupščini LAS ter poslati v pregled na organ 
upravljanja (MKRR). Med razpravo se člani UO strinjajo, da se za potrditev Pravilnika skliče 
korespondenčna seja. 
 
Po kratki razpravi g. Pogorelc predlaga za glasovanje sklep: Predlog Pravilnika o postopku izvedbe 
javnih pozivov za LAS PPD se potrdi v skladu s poslanim predlogom in predlaganimi spremembami na 
seji. UO prav tako potrjuje morebitne spremembe, ki jih bo predlagal organ odločanja, ko mu bo 
Pravilnik poslan v pregled, vodilni partner pa bo člane UO o teh spremembah seznanil. 
 
Sklep je soglasno sprejet. 
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K 4. točki dnevnega reda: Pregled in potrditev predloga 4. javnega poziva za izbor projektov za 
uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do Kolpe 
(2021–2027), ki se bodo financirali iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj (v nadaljevanju 
4. JP ESRR). 
 
Predlog 4. javnega poziva predstavi ga. Tina Zajc Zver. Pove, da se objava javnega poziva predvideva na 
dan 15. 9. 2025 ter da bi bil rok za oddajo 15. 11. 2025. Razpisana sredstva bi bila v višini 494.866,99 EUR  
EUR, ta pa bi bila razdeljena na dva sklopa in sicer: 

• Za projekte investicijskega značaja se nameni 330.000,00 EUR, najvišji znesek javne podpore za 
projekte investicijskega značaja je 80.000 EUR. 

• Za projekte neinvesticijskega značaja se nameni 164.866,99 EUR, najvišji znesek javne podpore 
za projekte neinvesticijskega značaja je 50.000 EUR. 

 
Ga. Zajc Zver pove, da se lahko UO odloči, ali ostane pogoj glede sedeža podjetja na dan oddaje vloge ali 
ga želijo spremeniti, vendar se strinjajo, da naj ta pogoj ostane, torej, da morajo imeti upravičenci na dan 
oddaje vloge sedež na območju LAS. Ga. Zajc Zver v nadaljevanju pove, da organi odločanja napovedujejo 
spremembo Uredbe o lokalnem razvoju, ki ga vodi skupnost na način, da bo DDV neupravičen strošek, 
vendar terminsko še ne vemo, kdaj se bo to zgodilo, zato podajamo predlog, da bi bil DDV v 4. JP ESRR 
neupravičen strošek. UO po krajši razpravi odloči, da DDV ostane upravičen strošek do spremembe 
Uredbe o lokalnem razvoju, ki ga vodi skupnost. Ga. Zajc Zver nadaljuje z vprašanjem, ali se prijava na 4. 
JP ESRR v celoti uredi tako, da se vloga odda v aplikaciji DRSP in ne več tudi fizično. UO se strinja, da se 
prijave na  4. JP ESRR vlagajo samo v aplikacijo DRSP. Ga. Zajc Zver doda, da je potrebno pri podjetju, ki 
ureja aplikacijo, preveriti, ali je uskladitev aplikacije za 4. JP ESRR do 15. 9. 2025 izvedljiva. Če ni, se bo 
objava 4. JP ESRR zamaknila za nekaj dni. 
 
Po končani razpravi g. Pogorelc predlaga za glasovanje sklep: Predlog 4. javnega poziva za izbor 
projektov za uresničevanje ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS Po poteh dediščine od Turjaka do 
Kolpe (2021–2027), ki se bodo financirali iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj je potrjen 
v skladu s spremembami, ki jih je predlagal UO. UO potrdi objavo 4. JP v skladu z možnostjo ureditve 
spletne aplikacije za vnos vlog na LAS, pod pogojem, da je rok za oddajo vlog 60 dni od objave JP. UO 
prav tako potrjuje morebitne spremembe, ki jih bo predlagal organ odločanja, ko mu bo javni poziv 
poslan v pregled, vodilni partner pa bo člane UO o teh spremembah seznanil. 
 
Sklep je soglasno sprejet. 
 
K  5. točki dnevnega reda: Potrditev novih članov LAS. 
 
Ga. Zajc Zver pove, da smo dobili pristopno izjavo za članstvo v LAS s strani g. Kolariča, ki ima stalno 
bivališče na območju LAS in s tem izpolnjuje pogoje za članstvo v LAS.  
G. Pogorelc poda na glasovanje UO sklep: G. Kolarič se potrdi za člana v LAS Po poteh dediščine od 
Turjaka do Kolpe. Sklep je soglasno sprejet. 
 
 
K 6. točki dnevnega reda: Razno. 
Člani UO nimajo dodatnih vprašanj oz. pobud. 
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G. Pogorelc se vsem prisotnim zahvali za sodelovanje in zaključi sejo.  
 
Seja je zaključena ob 11:00. 
 

Zapisali: Predsednik LAS: 
Tina Z. Zver in Nina Sterle Samo Pogorelc 
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